Friday, 17 August 2018



Manif Gaza : debunking de l'attaque de la synagogue

Published on 15 Jul 2014

Commentaires sur la vidéo "Des pro-israéliens qui cassent tout devant la synagogue de la rue de la Roquette" En marge d'une manifestation de soutien au peuple palestinien, dimanche 13 juillet 2014, des dizaines de jeunes se sont affrontés devant la synagogue de la rue de la Roquette.Des jeunes pro-israéliens qui cassaient tout dans leur passage ,déterminés à en découdre avec les participants à la manif de soutien à Gaza. A Lire également sur le sujet

The ZIONIST ISRAEL LOBBY (LICRA) claims it is an "INVERSED or INVERTED NAZI SALUTE" and have passed laws/lobbied the Courts and the Local Councils or lobbied the State to criminalise this gesture of non-submission to the French Zionist State!

Primo:  It is not a "NAZI SALUTE"!

Secundo:  An "INVERSED or INVERTED NAZI SALUTE" is the RIGHT OPPOSITE OF A "NAZI SALUTE", unless the Jews have lost their genius skills in Mathematics!   

"Mathematically, inverse operations are opposite operations. Addition is the opposite of subtraction; division is the opposite of multiplication, and so on."


Dieudonné : Nazi et Humaniste ! 😮😮😮 // Louis Fajfrowski, Manuel Valls, les pygmées, en vérité


Published on 14 Aug 2018

Profitez des avantages abonnés : Pour réserver vos places : Pour l'Ananacrédit : Rassemblement des Camerounais de l'étranger :

Published on 17 Aug 2018

👆👆👆 Pour réserver vos places : Profitez des avantages abonnés : Pour l'Ananacrédit : Rassemblement des Camerounais de l'étranger : Deezer : Spotify : … Itunes : Instagram :
 s03e22 - Dieudonné répond à Yann Barthès avec, en bonus, une surprise XXL
Published on 16 Oct 2014

Pour réserver vos places pour « la bête immonde » ou Dieudonné en tournée, rendez-vous sur ou Pour signer pour la dissolution de la LICRA : Pour signer la pétition et se dire intéressé par l’ananassurance :



Published on 26 Nov 2017

This version has the World War 3 announcement still in it. Many versions on the internet have this removed. (I wonder why.) This version has the World War 3 announcement still in it. Many versions on the internet have this removed. (I wonder why.) This version has the World War 3 . Willard Hotel 1961 Benjamin Freedman gave a speech that still holds true today. Listen to the warnings given to Americans some 55+ years ago. This is the . A Jewish Defector Warns America: Benjamin H. Freedman Speaks on Zionism Subtitles from: The video . Benjamin H. Freedman 1961 speech @ Willard Hotel. NOT CONTAMINATED WITH BACK GROUND MUSIC !

Adolf Hitler The untold TRUE story

Published on 30 Mar 2016
The narrator is an old friend of mine: AHMED HUBER [BAFS]

Randy Johnston Muhammad, this may interest you too:

“I should like to put it on record that I have never been able to dislike Adolf Hitler… The fact is that there is something deeply appealing about him… the face of a man suffering under intolerable wrongs… He is the martyr, the victim, Prometheus chained to the rock, the self-sacrificing hero who fights single-handed against impossible odds… One feels, as with Napoleon, that he is fighting against destiny that he can’t win, and yet that he somehow deserves to.” ~ George Orwell, British writer, reviewing Mein Kampf, 1940

“I’m not worthy to speak up for Adolf Hitler and his life and deeds do not invite sentimental rousing. Hitler was a warrior, a warrior for humankind and a preacher of the gospel of justice for all nations. He was a reforming character of the highest order, and his historical fate was that he functioned in a time of unequaled brutality, which in the end felled him.” ~ Knut Hamsun, leading Norwegian author, written (at great risk) upon the death of Hitler in 1945

“My dear Hitler… I congratulate you from the bottom of my heart. Even if you appear to have been defeated, in reality you are the victor.” ~ Muhammad Anwar El Sadat, third President of Egypt

“A man who within the space of four years has raised his people from the very lowest depths to self-consciousness, pride, discipline, and power deserves the gratitude of his fellow citizens and the admiration of mankind.” ~ Sven Hedin, Swedish explorer and author

‘I have never seen a happier people than the Germans. Hitler is one of the greatest men I have ever met…. Yes, Heil Hitler. I, too, say that — because he is truly a great man.” ~ Lloyd George, former British Prime Minister

“The greatest man in history, whose name was Adolf Hitler. …He was the greatest White man who ever lived and the greatest leader that the White race ever had. He has influenced not only our lives, but the whole world.” ~ Ben Klassen, American religious leader

“A man of peace… one of the most sincere, honest and open men I have ever spoken to.” ~ Victor Ridder, American publisher

“Words are too poor to express what we owe this man, who is a symbol of the best of what the world has produced. We can only celebrate him as the God-sent rescuer of Europe.” ~ Per Engdahl, Swedish author

“My sizing up of the man [Hitler] as I sat and talked with him was that he is really one who truly loves his fellow man, and his country, and would make any sacrifice for their good. He is a man of deep sincerity and a genuine patriot. As I talked with him, I could not but think of Joan of Arc. The world will yet come to see a very great man. He is distinctly a mystic…” ~ Mackenzie King, Prime Minister of Canada

“Hitler is a very great man, like an inspired religious leader, and as such rather fanatical, but not scheming, not selfish, not greedy for power, but a mystic, a visionary who really wants the best for his country.” ~ Anne Morrow Lindbergh, American author

A letter from Jewish French Dr. Roger Dommergue Polacco de Menasce to Stevens Spielberg


The Nehru-Gandhi dynasty starts with the Mughal Ghiyasuddin Ghazi. 

 "The British made a thorough search and killed every Mughal so that there were no future claimant to the throne of Delhi."

 Rajiv* Saw Sonia At A Restaurant In England, It Was Love At First Sight. They Got Married In India

* (His mother Indira Gandhi was assassinated in 1984, and Rajiv was assassinated in 1991)

img By Ojasvee Last Updated:
4k total shares

Rajiv Saw Sonia At A Restaurant In England, It Was Love At First Sight. They Got Married In India

Two different countries, two different backgrounds, two different cultures but a shared destiny. Yes, it is the not-much-talked-about love story of Rajiv Gandhi and Sonia Gandhi.
A love tale that became a political affair; Rajiv Gandhi and Sonia Gandhi's love story is so full of passion and warmth that it can inspire writers to pen down a love story.

Recommended Read: 6 Super-Romantic Couples Of Bollywood Whose Love Stories Will Leave You Inspired 

The young couple

Rajiv Gandhi saw a beautiful Italian girl sitting in a Greek restaurant in the Cambridge and fell for her instantly. This Italian girl was none other than future Mrs Sonia Gandhi. A very charming Rajiv Gandhi asked the owner of the restaurant, Charles Antoni, to place him closer to her for which the owner demanded quite a sum.

That day, he got so mesmerised by Sonia's beauty that he immediately wrote a poem about her on a paper napkin and sent it along with a bottle of the best wine to her through Charles.

On a talk show with Simi Grewal, Rajiv said:
"The first time I saw Sonia I knew she was the girl for me. I found Sonia very straightforward and outspoken, never hiding anything. She is very warm and understanding as a person."

The two began going out more often and Satyajit Ray’s Pather Panchali was the first movie that they saw together.
Also Read: 7 TV And Bollywood Celebs Who Played Cupid To Their Celeb Friends

Meeting the mother

Even though Rajiv stayed like a commoner in Cambridge, but the fact that he was the son of a great political leader, Indira Gandhi, was a big part of his reality. Rajiv wrote a letter to his mother, expressing his love for Sonia. Mrs. Gandhi received the letter and after discussing it with her aunt, Vijayalaxmi Pandit decided to meet her future daughter-in-law.

Mrs. Gandhi flew to London in 1965 for the Nehru exhibition and it was there that Rajiv introduced Sonia to her mother. At that time, the young couple had made up their mind to marry each other. Being an open-minded leader, Indira did not come in the way of their courtship but suggested that Sonia should first visit India before making the final call. 

Take a look at these 10 Bollywood Divas Who Are An Inspiration For Every Woman Out There

A scared father

Despite the fact that Indira Gandhi readily accepted the match, Sonia’s father, Mr. Stefano Maino, was a little apprehensive about her daughter's decision. He was afraid to send his daughter to a land so far away. He had a liking for Rajiv but was not very keen on his daughter marrying into a political family.

As it was to be the greatest love story ever, Rajiv returned to India in 1967 without completing his engineer’s degree and Sonia joined him early in 1968 after turning 21. While he became a pilot after his return from Cambridge, she stayed with the Bachchans before the wedding nuptials began.

Must Read: 14 Sizzling Bollywood Divas Who Married In Their 30s

The civil wedding

Indira Gandhi realised that Rajiv and Sonia were serious about each other. So, she decided to get them married early, to avoid the unnecessary gossip. She took a keen interest in the events and everything was organised under her guidance.

Rajiv and Sonia got engaged by the end of January 1968. The mehendi ceremony took place at the Bachchan's house in Willingdon Crescent in New Delhi.

A civil wedding took place on February 25, 1968 in the back garden of the PM's home. The wedding was an elegant one and was attended by many famous politicians, businessmen, and celebrities. There was a brigade of journalists standing outside the venue, just to catch a glimpse of the ceremonies.

There were flowers, rangolis, lavish buffet and music, but the absence of Indira Gandhi's father, Pt Jawaharlal Nehru was felt by all. Her mother, sister and maternal uncle were, however, a big part of the ceremonies. A grand reception was organised at the Hyderabad House on the following day.
Also Read: 7 Celeb Couples Who Are Married For So Long And Fans Are Excited To See Their Kids

Home and the world

Rajiv Gandhi was first a family man and then anything else. Sonia and Rajiv welcomed their son, Rahul Gandhi on June 19, 1970 and their daughter, Priyanka Gandhi on January 12, 1972.

Sonia was primarily a wife and a mother. She never wanted her husband to join the politics. Rajiv too was reluctant to be a part of the politics.

He promised Sonia that he would not become a prominent part of this demanding profession.

After the sudden death of Sanjeev Gandhi, Rajiv had to break the promise made to his wife to help his sobbing mother. Sonia cried for days when Rajiv decided to follow the footsteps of his family. This caused some friction between the lovebirds.

Sonia, in due time, understood that it was the duty of her husband to serve the country.

Alas, the end of this passionate love story shared the tragic fate of other infamous love stories written by maestros like Shakespeare and Wordsworth. Rajiv was assassinated in 1991, which gave his family and the entire country a big shock.

Sonia entered politics for the Gandhi family and rest, as they say, is history!

Recommended Read: 10 Bollywood Actresses Who Fell In Love With Divorced Men And Got Married To Them 
Amidst the politics and the fight for the power, nurtured a beautiful love story. Sonia and Rajiv were two simple people who wanted to love and to love only. Their love story will soon be re-created on screen by television actor, Karanveer Bohra.

AWESOME NEWS! Now you can download BollywoodShaadis app and never miss a story. Choose your device Android or IOS (Apple)

Friday, 14 September 2012

Hidden Fact about Nehru Gandhi Dynasty-- Must Read this Reality

Some hidden facts about the Nehru-Gandhi dynasty

The Nehru-Gandhi dynasty starts with the Mughal man named Ghiyasuddin Ghazi. He was the City Kotwal i.e. police officer of Delhi prior to the uprising of 1857, under the Mughal rule. After capturing Delhi in 1857, in the year of the mutiny, the British were slaughtering all Mughals everywhere. The British made a thorough search and killed every Mughal so that there were no future claimant to the throne of Delhi. The Hindus on the other hand were not targeted by the British unless isolated Hindus were found to be siding with the Mughals, due to past associations. Therefore, it became customary for many Mohammedans to adopt Hindu names. So, the man Ghiyasuddin Ghazi (the word means kafir-killer) adopted a Hindu name Gangadhar Nehru and thus saved his life by the subterfuge. Ghiyasuddin Ghazi apparently used to reside on the bank of a canal (or Nehr) near the Red Fort. Thus, he adopted the name ‘Nehru’ as the family name. Through out the world, we do not find any descendant other than that of Gangadhar, having the surname Nehru. The 13th volume of the “Encyclopedia of Indian War of Independence” (ISBN:81-261-3745-9) by M.K. Singh states it elaborately. The Government of India have been hiding this fact.

City Kotwal was an important post like today’s Commissioner of Police. It appears from Mughal records that there was no Hindu Kotwal employed. It was extremely unlikely for a Hindu to be hired for that post. Compulsorily only Mohammedans of foreign ancestry were hired for such important posts.
Jawaharlal Nehru's second sister Krishna Hutheesing also mentions in her memoirs that her grandfather was the city Kotwal of Delhi prior to 1857’s uprising when Bahadur Shah Zafar was still the sultan of Delhi. Jawaharlal Nehru, in his autobiography, states that he have seen a picture of his grandfather which portrays him like a Mughal nobleman. In that picture it appears that he was having long & very thick beard, wearing a Muslim cap and was having two swords in his hands. Jawaharlal Nehru also states in his autobiography that on their way to Agra (a seat of Mughal influence) from Delhi, the members of his grand father’s family were detained by the British. The reason for the detention was their Mughal features. They however pleaded that they were Kashmiri Pandits and thus got away. The Urdu literature of the 19th century, especially the works of Khwaja Hasan Nizami, are full of the miseries that the Mughals and Mohammedans have to face then. They also describe how Mughals escaped to other cities to save their lives. In all probability, Jawahar Nehru's Mughal grandfather and his family were among them.
Jawaharlal Nehru was a person that India adores. He was undoubtedly a very sound politician and a gifted individual. But, the Government of India has not built a memorial of Jawaharlal Nehru at his birth place 77 Mirganj in Allahabad, because it is a brothel. The entire locality is a well known red light area since long. It has not become a brothel recently, but it has been a brothel even before Jawaharlal Nehru’s birth. A portion of the same house was sold by his father Motilal Nehru to a prostitute named Lali Jaan and it came to be known as “Imambada”. If you have some doubt, you may visit the place. Several dependable sources and also & Wikipedia say this. Motilal Nehru along with his family, later shifted to Anand Bhawan. Remember that Anand Bhawan is Jawaharlal Nehru’s ancestral house and not his birth place.
M. O. Mathai of Indian Civil Service served as the Private Secretary to Prime Minister Jawaharlal Nehru. Mathai has written a book “Reminiscences of the Nehru Age” (ISBN-13: 9780706906219).In the book Mathai reveals that there was intense love affair between Jawaharlal Nehru and Edwina Mountbatten (wife of the last Viceroy to India, Louis Mountbatten). The romance was a source of great embarrassment for Indira Gandhi, who used to seek Maulana Abul Kalam Azad’s help in persuading her father to be little discreet about their relationship.
Nehru with lady Mountbatten
Also Nehru had love affair with Sarojini Naidu’s daughter Padmaja Naidu, whom Nehru got appointed as the Governor of Bengal. It is revealed that he used to keep her portrait in his bed room, which Indira would often remove. It caused some tension between father and daughter.
Apart from these ladies, Pandit Nehru had an affair with a sanyasin from Benares named Shraddha Mata. She was an attractive Sanskrit scholar well versed in the ancient Indian scriptures and mythology. When she conceived out of their illicit relationship, in 1949, in a convent in Bangalore, she insisted that Nehru should marry her. But, Nehru declined that because it could affect his political career. A son was born and he was kept at a Christian Missionary Boarding School. His date of birth is estimated to be 30th May, 1949. He may be in his early sixties now. Convents in such matters maintain secrecy to prevent humiliation of the child. Though Mathai confirmed the existence of the child, no efforts have ever been made to locate him. He must have grown up as a Catholic Christian blissfully ignorant of who his father was.

Sraddha mata
Netaji Subhash Chandra Bose and Dr. Shyama Prasad Mukherjee were competitors of Jawaharlal Nehru for the post of Prime Minister of India and both of them died under mysterious circumstances.
Knowing all these facts, is there any meaning of celebrating Nehru’s birthday as Children’s Day? Presenting him as a different person to our children and hiding the truth, amounts to denying education to them.
As per the book “The great divide: Muslim separatism and partition” (ISBN-13:9788121205917) by S.C. Bhatt— Jawaharlal Nehru’s sister Vijaya Lakshmi eloped with her father’s employee Syud Hussain. Then Motilal Nehru forcefully took her back and got her married with another man named Ranjit Pandit.

Indira Priyadarshini perpetuated immorality in the Nehru dynasty. Intellectual Indira was admitted in Oxford University but driven out from there for non-performance. She was then admitted to Shantiniketan University but, Guru Dev Rabindranath Tagore chased her out for bad conduct.
After driven out of Shantiniketan, Indira became lonely as father was busy with politics and mother was dieing of tuberculosis in Switzerland. Playing with her loneliness, Feroze Khan, son of a grocer named Nawab Khan who supplied wines etc to Motilal Nehru’s household in Allahabad, was able to draw close to her. The then Governor of Maharashtra, Dr. Shriprakash warned Nehru, that Indira was having an illicit relation with Feroze Khan. Feroze Khan was then in England and he was quite sympathetic to Indira. Soon enough she changed her religion, became a Muslim woman and married Feroze Khan in a London mosque. Indira Priyadarshini Nehru changed her name to Maimuna Begum. Her mother Kamala Nehru was totally against that marriage. Nehru was not happy as conversion to Muslim will jeopardize her prospect of becoming Prime Minister.
So, Nehru asked the young man Feroze Khan to change his surname from Khan to Gandhi. It had nothing to do with change of religion from Islam to Hinduism. It was just a case of a change of name by an affidavit. And so Feroze Khan became Feroze Gandhi, though it is an inconsistent name like Bismillah Sarma. Both changed their names to fool the public of India. When they returned to India, a mock vedic marriage was instituted for public consumption. Thus, Indira and her descendants got the fancy name Gandhi. Both Nehru and Gandhi are fancy names. As a chameleon changes its colour, this dynasty have been changing its name to hide its real identity.
Indira Gandhi had two sons namely Rajiv Gandhi and Sanjay Gandhi. Sanjay was originally named as Sanjiv that rhymed with Rajiv, his elder brother's name. Sanjiv was arrested by the British police for a car theft in the UK and his passport was seized. On Indira Gandhi’s direction, the then Indian Ambassador to UK, Krishna Menon misusing his power, changed his name to Sanjay and procured a new passport. Thus Sanjiv Gandhi came to be known as Sanjay Gandhi.
It is a known fact that after Rajiv's birth, Indira Gandhi and Feroze Gandhi lived separately, but they were not divorced. The book “The Nehru Dynasty” (ISBN 10:8186092005) by K. N. Rao states that the second son of Indira (or Mrs. Feroze Khan) known as Sanjay Gandhi was not the son of Feroze Gandhi. He was the son of another Muslim gentleman named Mohammad Yunus.
Interestingly Sanjay Gandhi's marriage with the Sikh girl Menaka took place in Mohammad Yunus’ house in New Delhi. Apparently Yunus was unhappy with the marriage as he wanted to get him married with a Muslim girl of his choice. It was Mohammad Yunus who cried the most when Sanjay Gandhi died in plane crash. In Yunus’ book, “Persons, Passions & Politics” (ISBN-10: 0706910176) one can discover that baby Sanjay was circumcised following Islamic custom.
It is a fact that Sanjay Gandhi used to constantly blackmail his mother Indira Gandhi, with the secret of who his real father is. Sanjay exercised a deep emotional control over his mother, which he often misused. Indira Gandhi chose to ignore his misdeeds and he was indirectly controlling the Government.
When the news of Sanjay Gandhi's death reached Indira Gandhi, her first question was “Where are his keys and his wrist watch?”. Some deep secrets about the Nehru-Gandhi dynasty seems to be hidden in those objects.The plane accident was also mysterious. It was a new plane that nosedive to a crash and yet the plane did not explode upon impact. It happens when there is no fuel. But the flight register shows that the fuel tank was made full before take-off. Indira Gandhi using undue influence of PM’s office prohibited any inquiry from taking place. So, who is the suspect?

Indira and Sanjay Gandhi
The book “The Life of Indira Nehru Gandhi” (ISBN: 9780007259304) by Katherine Frank sheds light on some of Indira Gandhi’s other love affairs. It is written that Indira’s first love was with her German teacher at Shantiniketan. Later she had affair with M. O. Mathai (father’s secretary), then Dhirendra Brahmachari (her yoga teacher) and at last with Dinesh Singh (Foreign Minister).
Former Foreign Minister K Natwar Singh made an interesting revelation about Indira Gandhi's affinity to the Mughals in his book “Profile and Letters” (ISBN: 8129102358). It states that- In 1968 Indira Gandhi as the Prime Minister of India went on an official visit to Afghanistan. Natwar Sing accompanied her as an IFS officer in duty. After having completed the day's long engagements, Indira Gandhi wanted to go out for a ride in the evening. After going a long distance in the car, Indira Gandhi wanted to visit Babur's burial place, though this was not included in the itinerary. The Afghan security officials tried to dissuade her, but she was adamant. In the end she went to that burial place. It was a deserted place. She went before Babur's grave, stood there for a few minutes with head bent down in reverence. Natwar Singh stood behind her. When Indira had finished her prayers, she turned back and told Singh “Today we have had our brush with history.” Worth to mention that Babur was the founder of Mughal rule in India, from which the Nehru-Gandhi dynasty have descended.
It is difficult to count how many institutes of higher education are named after Rajiv Gandhi but, Rajiv Gandhi himself was a person of low calibre. From 1962 to 1965, he was enrolled for a Mechanical Engineering course at Trinity College, Cambridge. But, he left Cambridge without a degree because, he could not pass exams. Next year in 1966, he joined Imperial College, London but, again left it without a degree.
K. N. Rao in the above said book alleges that Rajiv Gandhi became a Catholic to marry Sania Maino. Rajiv became Roberto. His son's name is Raul and daughter's name is Bianca. Quite cleverly the same names are presented to the people of India as Rahul and Priyanka.
In personal conduct Rajiv was very much a Mughal. On 15th August 1988 he thundered from the ramparts of the Red Fort: “Our endeavor should be to take the country to heights to which it belonged about 250-300 years ago. It was then the reign of Aurangzeb, the ‘jeziya’ master and number one temple destroyer.”
The press conference that Rajiv Gandhi gave in London after taking over as prime minister of India was very informative. In this press conference, Rajiv boasted that he is not a Hindu but a Parsi. Feroze Khan’s father and Rajiv Gandhi's paternal grandfather was a Muslim gentleman from the Junagadh area of Gujarat. This Muslim grocer by the name of Nawab Khan had married a Parsi woman after converting her to Islam. This is the source where from the myth of Rajiv being a Parsi was derived. Mind that he had no Parsi ancestor at all. His paternal grandmother had turned Muslim after having abandoned the Parsi religion to marry Nawab Khan. Surprisingly, Parsi Rajiv Gandhi was cremated as per Vedic rites in full view of Indian public.
Dr. Subramanian Swamy writes that Sonia Gandhi’s name was Antonia Maino. Her father was a mason. He was an activist of the notorious fascist regime of Italy and he served five years imprisonment in Russia. Sonia Gandhi have not studied beyond high school. She learnt some English from a English teaching shop named Lennox School at the Cambridge University campus. From this fact she boasts of having studied at the prestigious Cambridge University. After learning some English, she was a waitress at a restaurant in Cambridge town.

Sonia Gandhi had intense friendship with Madhavrao Scindia in the UK, which continued even after her marriage. One night at 2 AM in 1982, Madhavrao Scindia and Sonia Gandhi were caught alone together when their car met an accident near IIT Delhi main gate.
When Indira Gandhi and Rajiv Gandhi were Prime Ministers, PM’s security used to go to New Delhi and Chennai international airports to send crates of Indian treasures like temple sculptures, antiques, paintings etc to Rome. Arjun Singh as CM and later as Union Minister in charge of Culture used to organize the plunder. Unchecked by customs, they were transported to Italy to be sold in two shops named Etnica & Ganpati, owned by Sonia Gandhi’s sister Alessandra Maino Vinci.
Indira Gandhi died not because her heart or brain were pierced by bullets, but she died of loss of blood. After Indira Gandhi was fired upon, Sonia Gandhi strangely insisted that bleeding Indira Gandhi should be taken to Dr. Ram Manohar Lohia Hospital, in opposite direction to AIIMS which had a contingency protocol to precisely deal with such events. After reaching Dr. Ram Manohar Lohia Hospital, Sonia Gandhi changed her mind and demand that Indira Gandhi should be taken to AIIMS, thus wasting 24 valuable minutes. It is doubtful whether it was immaturity of Sonia Gandhi or a trick to speedily bring her husband to power.
Rajesh Pilot and Madhav Rao Scindia were strong contenders to the Prime Minister’s post and they were road blocks in Sonia Gandhi’s way to power. Both of them died in mysterious accidents.
There are circumstantial evidences pointing to the prima facie possibility that the Maino family have contracted LTTE to kill Rajiv Gandhi. Nowadays, Sonia Gandhi is quite unabashed in having political alliance with those like MDMK, PMK and DMK who praise Rajiv Gandhi’s killers. No Indian widow would ever do that. Such circumstances are many, and raise a doubt. An investigation into Sonia’s involvement in Rajiv’s assassination is necessary. You may read Dr. Subramanian Swamy’s book “Assassination Of Rajiv Gandhi — Unasked Questions and Unanswered Queries” (ISBN : 81-220-0591-8). It contains indications of such conspiracy.
In 1992, Sonia Gandhi revived her citizenship of Italy under Article 17 of the Italian Citizenship Law. Under Italian law, Rahul and Priyanka are Italian citizens because Sonia was an Italian citizen when she gave birth to them. Rahul Gandhi’s Italian is better than his Hindi. Rahul Gandhi is an Italian citizen is relevant from the fact that on 27th September 2001 he was detained by the FBI at Boston airport, USA for traveling on an Italian passport. If a law is made in India that important posts like that of President and Prime Minister should not be held by a person of foreign origin, then Rahul Gandhi automatically disqualifies to contend for the post of Prime Minister.
After finishing school education, Rahul Gandhi got admission at the St. Stephens College in New Delhi, not on merit basis but on sports quota of rifle shooting. After a brief stay there in 1989-90, he did his BA from Rollins College, Florida in 1994. Just for doing BA one need not go to the US. The very next year, in 1995 he got M.Phil. degree from Trinity College, Cambridge. The genuineness of this degree is questioned as he has done M.Phil. without doing MA. Amaratya Sen’s helping hand is thought to be behind. Many of you might have seen the famous movie “Munna Bhai MBBS”.
In 2008 Rahul Gandhi was prevented from using an auditorium of the Chandra Shekhar Azad University in Kanpur for a students’ rally. Subsequently, the Vice-Chancellor of the university, V.K. Suri, was ousted by the UP Governor. During 26/11 when the whole country was tense about how to tackle the Mumbai terror, Rahul Gandhi was lavishly partying with his friends till 5 AM. Rahul Gandhi advises austerity for all Congress members. He says it is the duty of all politicians to be austere. On the other hand he has a ministerial bungalow with a fully equipped gym. He is a regular member of at least two of the Delhi’s poshest gyms, one of which is 5-star rated. Rahul Gandhi’s trip to Chennai in 2009 to campaign for austerity cost the party more than Rs 1 Crore. Such inconsistencies show that initiatives taken by Rahul Gandhi are not his own but, workout of his party men only.
During the 2007 election campaign in Uttar Pradesh, Rahul Gandhi said that “if anyone from the Nehru-Gandhi family had been active in politics then, the Babri Masjid would not have fallen”. It doubtlessly shows his Mohammedan affiliation as a loyalty to his ancestors. On Dec 31, 2004, John M. Itty, a retired college professor in Alappuzha district of Kerala, contended that action should be taken against Rahul Gandhi and his girlfriend Juvenitta alias Veronica for staying together for three days at a resort in Kerela. It is a criminal offense under Immoral Trafficking Act as they are not married. Anyway, one more foreigner daughter-in-law is waiting to rule the tolerant Indians.

Rahul Gandhi withVeronica
The Swiss magazine Schweizer Illustrierte’s 11th November 1991 issue revealed that Rahul Gandhi was the beneficiary of accounts worth US $2 billion controlled by his mother Sonia Gandhi. A report from the Swiss Banking Association in 2006 revealed that the combined deposits of Indian citizens are far greater than any other nation, a total of US $1.4 trillion, a figure exceeding the GDP of India. This dynasty rules greater than half of India. Ignoring the center, out of 28 states and 7 union territories, more than half of them have Congress government at any point of time. Upto Rajiv Gandhi there was Mughal rule in India, with Sonia Gandhi, the Rome rule on India have started.
The objective behind writing this article is to acquaint the citizens of India with their national leaders and show how a dynasty has misused the democracy of this country. Several prestigious national assets and schemes are named after these lose-character people to immortalize them. Many other shocking facts are not presented in this article because of lack of supporting evidence.
Vande mataram.

Extracts from other sources-
There are allegations that in the night of 3rd December 2006, Rahul Gandhi along with his foreigner friends gang raped then twenty four year old Sukanya Devi at a VIP Guest House in Amethi. She is the daughter of Balram Singh & Sumitra Devi of 23-12 Medical Choke, Sanjay Gandhi Marg, Amethi, Raebareli, Uttar Pradesh. Police refused to register complaint; the National Commission for Women headed by Dr. Girija Vyas acted as a Congress party office. The victim and her family is missing since then.
MOTILAL married and his first wife and son died at childbirth.
MOTILAL and his second wife THUSSU (name changed to SWAROOP RANI) had three children
THUSSU with MOBARAK ALI (Motilal's Boss) was the first son JAWAHAR LAL NEHRU (he was circumcised)
MOTILAL AND THUSSU had two daughters by name NAN (also called Vijaya Lakshmi) & KRISHNA
MOTILAL had also two bastard sons out of Muslim women by name SHEIK ABDULLA &SYUD HUSSAIN
VIJAYA LAKSHMI eloped with SYUD HUSSAIN (half brother and sister) and had a girl CHANDRALEKHA
JAWAHARLAL NEHRU married KAMALA KAUL (marriage never consummated)
JAWAHARLAL had an affair with SARADDHA MATA (assumed name) and had a son given away to an orphanage in BANGALORE
JAWAHARLAL had an affair with LADY MOUNTBATTEN but no children
KAMALA KAUL had an affair with MANZUR ALI (who is son of Mobark Ali who fathered Nehru also) and their daughter is INDIRA PRIYADARSINI NEHRU
KAMALA KAUL had an affair with FEROZ KHAN (son of Nawab Khan who supplied liquor to their house) but no children
INDIRA was found in the bed with her GERMAN TEACHER at Shantiniketan
INDIRA PRIYADARSINI nikhahed as per Islamic rites FEROZ KHAN after converting herself to Islam. Her new name was MAIMUNA BEGUM and both had changed their name to fool the public of India on the advice of Ghandi by an affidavit in a court to INDIRA GHANDI and FEROZ GANDHI
INDIRA and FEROZ had one son by name RAJIV GHANDI (as per Islamic rites he was circumcised)
INDIRA had an affair with MOHAMMED YOUNUS and had a second son SANJIV GHANDI (later the name changed to SANJAY GHANDI to escape prosecution in UK for car theft. He was circumcised as per Islamic rites)
INDIRA had an affair with M.O. MATHAI (Nehru's steno) and a son was aborted
INDIRA had an affair with DHIRENDRA BRAMMACHARI but no children
INDIRA had an affair with DHINESH SINGH but no children
FEROZ had an affair with TARAKESWARI SINHA
FEROZ had an affair with MEHMUNA SULTANA
FEROZ had an affair with SUBHADRA JOSHI and many others.

Real Face of Nehru-- Must Watch These Picture

This Real Face of our 1st Prime Minister  NEHRU

This is the Nehru Reality that India worships and now an Italian leads a prestigious national party because of just one qualification being married into the Nehru family. !

                                                                     In RSS Uniform

Tuesday, 11 September 2012

Truth about Mahatma Gandhi-- Must Read this Reality of Gandhi

It is time to reveal shocking truths.

At the National Archives, letters penned by Mohandas K. Gandhi, B.R. Ambedkar, Gopal Krishna Gokhale,  suffered from exposure to humid weather, staff negligence and mishandling, and improper preservation methods.  Make no mistake that these damning documents were destroyed deliberately.
 Gandhi managed to pass the Matriculation Examination in 1887 in the third division, scoring a pathetic 247 out of 625. He became more articulate in his old age.

a book written by a Jew Joseph Lelyveld “Great Soul: Mahatma Gandhi and His Struggle With India” . 

Joseph Lelyveld, is a Zionist and a Pulitzer Prize winner.

Pulitzer is a prize awarded by Columbia University USA.  Columbia university was made with Opium drug money by Rothschild.  

Rothchild was the owner of British East India Company, who grew Opium in India and sold it in China.

The book portrays Gandhi as a debauched bisexual with a gay relationship with one of his disciples, the German-Jewish architect and body builder Hermann Kallenbach.

The headlines of UK’s Daily Mail, Britain’s second-largest newspaper, screamed, “Gandhi left his wife to live with a male lover, new book claims”-- and this made the day of the Christian white invaders.

The Wall Street Journal's review states the book depicts Gandhi as "a sexual weirdo, a political incompetent, a fanatical faddist, implacably racist, and a ceaseless self-promoter, professing his love for mankind as a concept while actually despising people as individuals."
Lelyveld quotes correspondence between Gandhi and Kallenbach, including excerpts from the latter's diary, with language that seems suggestive of a homosexual relationship, with Gandhi speaking of his Hermann Kallenbach as "Lower House," and of himself as "Upper House," and saying that cotton-wool and Vaseline were a constant reminder of their "mutual love"

In a letter written from a London hotel during a trip to lobby British authorities in 1909, for example, Gandhi’s infatuation with Kallenbach is clear: “Your portrait (the only one) stands on my mantelpiece in the bedroom. The mantelpiece is opposite the bed.” 

Politicians in India have generally and across the political spectrum denounced the book and demanded it be banned as being allegedly defamatory, with the Government of Gujarat under Narendra Modi banning the book as "perverse in nature... hurting the sentiments of those with capacity for sane and logical thinking," and demanding a "public apology" from Lelyveld, and with Federal Law Minister Veerappa Moily of the Governments of India and Industries Minister Narayan Rane of the Government of Maharashtra promising to ban it.

The State Assembly of Gujarat (with a population of more than 50 million), where Gandhi was born, voted unanimously to ban the book immediately after the state’s chief minister, Narendra Modi, said it “deserves to be despised.”.  Its publication “shall not be tolerated under any circumstances,” Chief Minister of Gujarat Modi declared, according to the Associated Press.

Whenever they were apart, they sustained a frequent and intense correspondence. Only half of their letters survive today; Gandhi systematically destroyed all of what he described as Kallenbach’s ”logical and charming love notes” to him.

Gandhi’s 13 letters to Kallenbach, however, were put up for auction decades after the death of the two men, and were eventually acquired by the National Archives of India.

Lelyveld Arthur Joseph , a rabbi  received his B.A. from Columbia University in 1933 . He was instrumental role in obtaining critical American recognition of the newly formed State of Israel. Lelyveld was a contributor to the Universal Jewish Encyclopedia. He was a veteran of four decades with the New York Times,owned by Rothschilds, where he served as executive editor from 1994 to 2001.

The book has not yet been released in India.
German Jew Kallenback was a  skilled ice-skater, swimmer, cyclist and gymnast, and an architect. In 1904 he was told by German Jew Rothschild  to befriend  Gandhi, who was then working in South Africa.   In 1910 , on Rothchild’s orders Kallenbach, donated to Gandhi his 1100 acre (4 km²)  farm near Johannesburg.  

It was less than 2 miles from the nearest railway station and already had 1,000 fruit bearing trees. There were 2 wells and a spring,  and a few small buildings. The farm was used to run Gandhi's famous "Tolstoy Farm" that housed the families of his satyagrahis.  Kallenbach himself  named this farm after Leo Tolstoy.

Leo Nikolayevich Tolstoy achieved his place as one of the greatest Russian writers of all time, with Rothschild's support. His average books War and Peace, and Anna Karenina, were made out to be classics by the Rothschild held media.  Rothschild made Tolstoy brainwash young and gullible  Mohandas Gandhi with the idea of nonviolent resistance ..

Bengal had become an unsafe place for the British . Calcutta was a hotbed for violent freedom fighters. Many patriots like Resh Bihari Bose, Aurobindo Ghosh, Bagha Jatin, Khudiram Bose etc made life unsafe for the white invader.  They even had to transfer the Capital of India from Calcutta to Delhi in 1911.  

Britain need "their type of non-violent freedom figher" to take over the reins of Indian freedom fighting.  The "well planned" 1st world war was drawing close. They needed to recruit at least 1.3 million Indian soldiers.
Rothschild used Winston Churchill, whose mother Jenny Jerome was Rothschilds , to fan the flames of first world war. There were enormous profits to be made. They wanted to carve out a homeland for the Jews in Palestine. Winston was told by Rothschild to create MI-5 and MI-6--the information and security services in 1909. 

They would draw America into the war by sinking a passenger ship full of Americans. (SS Lusitania). The ultimate aim was to enforce the Barflour declaration for the state of Israel. They could NOT afford to fight a war without the help of thousands of willing and brave cannon fodder Indian Soldiers.

Winston Churchill was catapulted from a Mr. Nobody to the "most famous Englishman " and to the world stage by mind boggling deceit-- the way Rothschild always did,

Rothschild nurtured moulded their British agent carefully. Using immense money power they manipulated everything for Winston and made him a popular author by the age of 24 , and a cabinet minister at the age of 33.

Rothschild even doctored a bravery medal for Winston. 

They engineered  (by paying a fortune in bribes) a great drama in South Africa, where Winston was imprisoned and made a most daring escape from Boers custody. He immediately became a national hero , as Rothschild owned almost all the media.


Winston Churchill resigned his commission from the military in 1899, setting goals to make a living writing and later, politics and headed for South Africa.  In South Africa during the time, a lengthy war continued with the British and Boer Republic colonies.  A very complex war, but for relevance’s sake, a war of revolution, the Boer’s fighting for freedom from the rule of the British. 

The Boer fought a guerrilla dominant warfare, and during Churchill’s stay the British counterattacked with scorched earth tactics. The practice of destroying anything which may be of use to the enemy (roads, buildings, irrigation, etc.), may have played in the decision of Churchill later in this life to support the controversial act of carpet bombing.

Within the first month of Churchill’s presence in South Africa, he became famous for saving an ambushed train of British soldiers, even at the cost of sacrificing his own freedom, --  all stage managed.

So, in 1899,  our brave Winston Churchill headed to South Africa as a newspaper correspondent for the Morning Post owned by Rothschilds,  to cover the Boer War between British and Dutch settlers. He was made to be  present at an ambush of an armored train and captured by enemy Boer soldiers.-- all stage managed.. 

On the night of December 12th, when the prison guards conveniently turned their backs on Humpty Dumpty-- nay-- Churchill , he took the opportunity to climb over the prison wall. 

Wearing a brown flannel suit with £75 (the equivalent of $375) and 4 slabs of chocolate in his pocket ( or was it 5 ? ) , Churchill walked on leisurely through the night in hopes of finding the Delagoa Bay Railway. So began his great escape and journey to freedom. All this can only be believed only by an inebriated John Bull.


Gargantuan Churchill jumped onto a train and hid among soft sacks covered in coal dust.  Leaving the train before daybreak, Churchill continued on his escape.  With luck, Winston Churchill happened upon the home of Mr. John Howard, manager of the Transvaal Collieries.  Maybe he had GPS.

Upon knocking on his door, Mr. Howard’s response to Winston Churchill plea for help was “Thank God you have come here! It is the only house for twenty miles where you would not have been handed over. But we are all British here, and we will see you through.” 

Mr. Howard first hid Churchill in a coal mine then transported him to safety by having gargantuan Churchill squeeze into a tiny hole at the end of a train car, with a few bales of wool, thrown in for good measure. 

Churchill’s fame would grow to legendary rock star status as he escaped from the captors, -- huge bribes were paid by Rothschilds to make this Cinderella  drama happen.

Churchill headed to Europe as a awesome celebrity to write, and lecture amongst the European countries.  He was the toast of every English town. 

He was catapulted to First Lord of the Admiralty ( Oct 1911 ), at the young age of 37, a post usually given to old grey haired men-- 

--and Churchill successfully petitioned the Cabinet for the largest naval expenditure in the history of the British. 

In 1889, because of the discovery of vast wealth in gold and diamonds in South Africa, the Rothschilds came back to loot the nation with 400,000 British soldiers pitted against 30,000 "irregulars" -- that is, farmers with rifles -- whom the Boers could put into the field. 

The Boer War was started by Rothschild's agent, Lord Alfred Milner. His plans were aided by another Rothschild agent, Cecil Rhodes, who later left his entire fortune to the furtherance of the Rothschild program, through the Rhodes Trust. The British fought a "no prisoners" scorched earth war, destroying farms and mercilessly shooting down Boers who tried to surrender. 

It was in this war that the institution of "concentration camps" was brought to the world, as the British rounded up and imprisoned in unsanitary, fever-ridden camps anyone thought to be sympathetic to the Boers, including many women and children, who died by the thousands. 

So Gandhi and Kallenbach lived together for two years as soul mates,  starting from 1907.. during this period Gandhi was prepared for the "great Indian show".

 Kallenbach was micro managing Gandhi throughout the Satyagraha (non-violent resistance) struggle, which lasted in South Africa until 1914.

The form of resistance that Gandhiji devised was unique: satyagraha.  He would patiently appeal to the good sense of the Christian whites, while also refusing to follow their laws that he regarded evil.  He was willing to suffer punishment for breaking these laws,  but refused to hate the invading white men. 

While in South Africa, Gandhi did not miss a single opportunity to please the British crown. Just after the Boer war, Gandhi expressed his loyalty by sending felicitation to Queen Victoria on her birthday.  Queen Victoria died in January, 1901 and Gandhi sent a condolence message to the Colonial Secretary in London, laid a wreath on the pedestal of the Queen’s statue in Durban and distributed picture of the Queen among the school children.

Later on, when George-V was coroneted as the king of England, Gandhi expressed his loyalty by sending congratulatory telegram to England that read, “The Indian residents of this country (i.e. South Africa) sent congratulatory cablegrams on the occasion, thus declaring their loyalty”.

In 1909, Lord Ampthill visited South Africa and Gandhi was out to please him by whatever means he could. The British statesmen and rulers always wanted a man who condemned extremists and revolutionists in India and Gandhi took the opportunity to please Armphill by denouncing the revolutionaries of India and their policy. 

Through several letters, Gandhi tried to convince him that his doctrine of passive resistance or nonviolent Satyagraha has no intention to hurt others – ‘a satyagrahi do not inflict sufferings on others, but he invites it on himself’

Many believe that it was the most important cause that inspired the British to bring Gandhi to India, made him the topmost leader of Indian freedom movement and his creed of Satyagraha was projected as the only mode of freedom struggle in India.

Due to this unwavering loyalty to the British Crown, Gandhiwas chosen by Rothschild  to come to India to lead the freedom movement, or to be frank, to sabotage the simmering freedom movement. 

His doctrine of nonviolence suited them . It was not difficult for the British to understand that his harmless and nonviolent Satyagraha would pose no threat to the British Empire.

 It has been ponted out earlier that British in India, at that time, were terribly afraid of violent freedom struggle launched by the patriots of Bengal, Maharastra and Punjab. But Gandhi, through his speeches and writings, managed to expose that he was against any sort of violence in Indian freedom movement.

In 1905, when Gokhale was elected president of the Indian National Congress and was at the height of his political power. He was a supporter of the British on the quiet, while he pretended to be a freedom fighter.  

Freedom fighters of that era will tell you that Gokhale was just a social reformer ( like BR Ambedkar ) . He was never put into jail.  

Gokhale was loved by the British and he was was invited to London to meet with secretary of state Lord John Morley, to shape the Morley-Minto Reforms introduced in1909. Gokhale was appointed a CIE (Companion of the Order of the Indian Empire) in the 1904 New Year's Honours List, a formal recognition by the Empire of his service. 

Gokhale was told by Britain to mentor  Mahatma Gandhi , so that he can hand over the mantle to him, later in case his health went bad.

In 1906, the Congress was split into two.. The group led by Tilak and supported by Lala Lajpat Rai and Bepin Bihari Pal was known as the extremist group, while the British stooges and loyalists were called the moderates. Gradually, the extremists, with the help of mass support, gained popularity and emerged as the dominant group while the moderates lost their control over the Congress. 

So, when the British took Gokhale into confidence and disclosed their plan to bring loyalist Gandhi to India and make him the sole leader of Congress, Gokhale found to ray of hope to regain their hegemony in the Congress. He readily supported the intrigue and agreed to play a mediator between Gandhi and the British.

To recapitulate, in 1891, Gandhi had returned from England as a barrister and in the next year he had sailed to South Africa to fight a case for an Indian business firm Dada Abdulla & Co., against an immigrant Indian Muslim Tyabji Haji Khan Muhammad.

Viceroy Minto ( Gilbert Elliot Murray Kynynmound ) complained to Rothschild, on 25 January 1910 , “with the gloom several assassinations hanging over everyone, a spirit hitherto unknown to India has come into existence, a spirit of anarchy and lawlessness which seeks to subvert not only British rule but the Governments of Indian chiefs…”

He was promptly replaced on orders from an upset Rothschild.

Viceroy Charles Hardinge told Britain on 28 May 1911, (totally shaken up, after being the target of several  assassination attempts)--  “In my opinion, nothing can be worse than the condition of Bengal and Eastern Bengal. There is practically no Government in either province…It is better to shift the Capital from Calcutta to Delhi,  and call Gandhi to India from South Africa  ”

In 1912, Gokhale was told to go to South Africa and do the preliminary training of Gandhi. 
 Gandhi himself had written that Gokhale was his mentor and guide.  

Gokhale was also the role model and mentor of Mohammed Ali Jinnah, the future Shia Muslim founder of Pakistan, who in 1912, aspired to become in his own words the "Muslim Gokhale".  

After reaching South Africa, Gokhale, (whom Gandhi revered as his political guru) , told Gandhi that he would have to return to India within a year (according to the plan of their British masters). 

Apart from his unwavering loyalty to the British Empire, Gandhi was chosen by the British as the new leader of India’s freedom struggle due his newly invented doctrine of nonviolence. 

It was not difficult for the British to understand that his harmless and nonviolent Satyagraha would pose no threat to the British Empire.

To explain Satyagraha, Gandhi used to say, “A Satyagrahi should expect to get killed by an aggressor and not to kill him”.  

One should recall here that instruction of Bhagawat Gita is to kill an aggressor without giving a second thought—just do your duty.

Rothschild wanted Gandhi to succeed Gopal Krishna Gokhale in India , at the helm of freedom fighting.

So when Gokhale reached Cape Town by ship on 22nd Oct 1912, , instructions were given out well in advance by Rothschild to  play to the gallery, and establish huge respect for Gokhale as the Mentor and Gandhi as the "rising sun" and the prospective successor  as disposer of the destiny of the enslaved Indian.

Tata the Opium agents of Rothschild in Bombay had sent huge amount of money to Gandhi, for the pomp and show soon to unfold.  The railway station was decorated and even the British joined the grand reception fit for King George.

 Everything would be splashed in next days Rothschild owned newspapers in South Africa and India. Gokhale lead by Gandhi and the British visited each and every Indian community all over South Africa. 

The Senator WP Schriener was also in tow, as ordered by Rothschild. All were given to understand without an iota of doubt that the helm of freedom fighting would be handed over from Gokhale to Gandhi as soon as he went back to India. 

The mayors of all these towns gave a royal reception in the town halls, and everything was splurged in the Rothschild held media. 

They were even given conducted tours in Rothschild owned Kimberley diamond mines.  Premier Botha a racist of the first order was arm twisted  to swallow his pride and attitude and give a two hour meeting time with Gokhale and Gandhi. 

The Indians were encouraged to air their grievances. As stage managed , an issue of a 3 pound tax was aired.  

Gandhi was allowed  a quick win here by Governor General John Gladstone . 

The Indians who were treated like dirt, were amazed and confused. What the hell is happening? . Was Gandhi such a great leader and a negotiator, in which case the destiny of Indians would be safe in his hands. 

Kallenback was keeping a hawks eye on behalf of Rothschild, just to make sure the original blue print and script was being followed.  

Rothschild could be absolutely ruthless when his orders are disobeyed. Gokhale stayed in Kallenbacks house. Never mind what is written by historians that all slept on the floor etc.

Gokhale after he came back to Poona, India would be in constant touch with Gandhi by telegrams--which were given top urgency.

Just before Gandhi finally left for England on 18th July 1914, on SS Kilfauns Castle , all Rothschild media splashed headlines calling Gandhi , MAHATMA or the "great soul".  

Now you get the drift why Rothschild made sure Gandhi never got the Nobel Prize for peace. They had some conscience.

Before Gandhi sailed for England , Gokhale left for England to arrange for a grand reception , involving thousand of cheering British , for newspaper photographs, suitable for a "great Mahatma "--  and meetings with Churchill and MPs, to coach and familiarise him. 

Gandhi would make sure thousands of Indian soldiers joined Britain to fight along with them in the first world war.  Gokhale was stuck at Paris as the 1st World war just broke out.  Gandhi's ship was in the English channel at this time, just 24 hours from London

Hermann Kallenback accompanied Gandhi and his wife on their final voyage from South Africa to London in 1914.  He was indeed the quintessential  "Big brother's eye " or the "embedded reporter ".

When Gandhi mobilised Indians in England to enlist as soldiers with the British a law student Sorabji Adajania got hoppin' mad, and asked him how he can take such unilateral decisions and who the fu#k has authorised him?

On August 13, Gandhi issued a circular affirming his resolve to tender his unconditional service to the British Empire and sent it around to collect signatures.  

He also set up an Indian Volunteer Committee with himself in the chair and  V.V. Giri and others as members.  VV Giri ultimately resigned from the committee,  as he found all this to be nonsense. 

Gandhi finally met Gokhale in London on September 18, 1914. Thus proceeded the plan to sabotage India’s freedom movement according to the design of the British aggressors.  

Gopal Krishna Gokhale, said that it is immaterial who rules the country as long as its people have security and reasonable freedom in their private life,  as given to them by the British--just like BR Ambedkar later,


 Britain desperately wanted Gandhi's help in swaying the minds and hearts of the Indian Muslims who saw the Khalifa of Turkey ( Ottoman ) Kemal as the sipitual leader of the Sunnis.  And Turkey had just sided with the Germans.  

So for the Indian Muslim soldiers the fight along with the British would be to save their souls.  Sarojini Naidu was also in London with Gokhale.  

Tilak finding that Gokhale and Sir Pherozah Mehta were British stooges meanwhile split the Indian National Congress, back home.

When Gandhi returned to India on 19th Dec 1914 on SS Arabia,  Hermann  Kallenbach was unable (sic!) to get permission to travel to India, since England and Germany were at war. 

His job of keeping an eye on Gandhi was over. 

From now on Gokhale , Pherozah Mehta and then BR Ambedkar would keep an eye on him , and report to Rothschild via Churchill .

Gandhi was now 45, and he was coming back to India after 12 years. He reached Mumbai on 9th Jan 1915. to a tumultuous welcome.  Gokhale was at the quay with a rapturous reception party.

Indians were literally overcome with awe. 

Who was this great Mahatma who was respected and feared by the British, that even the PM and King of Britain gave him an audience. 

Separate receptions were held by Jinnah and Sir Pherozah Mehta too.  The British in Bombay were told to treat Gandhi like the cat's whiskers. The newspapers were full of the just arrived "messiah".

Gokhale told Gandhi to tour extensively all over India in 3rd class train, to give a "darshan" to all Indians.  

Such was the curiosity raised by endless propaganda of the great Mahatma-- that thousands lines up along railway tracks, doing namaste. It was a media blitzkrieg.

At Calcutta another Opium agent of Rothschild in Calcutta, GD Birla, jumped into the crowd and started pulling Gandhi's carriage with great gusto.  

The Governor of Bombay was told by Rothschild to bestow Gandhi the title of "Kaiser E Hind" .  

The British made sure that every railway station was jam packed with awe struck Indians..

Who is this Maha Meru who gave the British and even the King of England , an inferiority complex?  This propaganda at its best--even Joseph Goebbels would admit..

 On 20th Feb 1915, Gokhale died. 

Now Gandhi was in the drivers seat. At Lucknow Nehru was introduced to Gandhi, as per the Rothschild blueprint.  He would be groomed to take over the mantle from Gandhi.  

Subhash Chandra Bose will know exactly what I mean--you cant win an election against Nehru, as long as Gandhi was there.

Netaji Subhash Chandra Bose with high intellect and leadership aura, was more respected than Gandhi and Nehru in the Congress by the members. Both were stumbling blocks for Bose. When Bose was re-elected to the post of Congress President in 1939 it created unhealthy  tension between him and the Mahatma / Nehru combine , especially as he had won the post defeating Pattabhi Sitaramaiah (who was Gandhiji’s nominee). Gandhiji apparently took Sitaramayya’s defeat personally and is believed to have remarked: “I consider Pattabhi’s defeat as my own”.  Gandhi prompted by the British and Parsees did NOT allow Bose to function the way he wanted.

After landing at Bombay  Gandhi wrote a letter to the Governor of Bombay Presidency expressing his promise that he would always abide by his instructions.  All these letters have been exposed in this Internet age.

The First World War began in Europe on 28 June 1914, and Gandhi, immediately after reaching India, started to recruit Indian soldiers for the British army, in his eagerness to express his loyalty to the British Empire. 

It was surprising to all that, Gandhi, the apostle of nonviolence,  supported war and according to his promise to the British master, recruited Indians for both world wars to be sacrificed as lambs. He personally travelled far and wide and addressed meetings in his bid to recruit soldiers for Britain, under the hawks eye and "patronage" of Commissioner Pratt. 

Confused Indians used to ask him every day, “ Why should we help the British invader?  What good will it do to us? What had Britain done to deserve our blood? 

13.83 lakh Indian soldiers were recruited as a direct result of Gandhi’s actions for overseas action. 

The British Crown, could have never ever had forced drafting of such a huge number, and given them guns and bullets . 

Out of this 1.11 lakh or 111000 

soldiers were killed in action. 

This does NOT include the soldiers who came back without a limb or on wheelchair. 

Britain used Indians in the worst areas of war, in dangerous sectors, in the front lines as canon fodder..  

Nobody writes about all this today. 

There is no war memorial for these dead souls, who were equated with animals.

Brave Indian soldiers were used in the suicidal areas on the Western Front, in the "deadly" Battle of Gallipoli, in the Sinai, Palestine, Mesopotamia Campaigns, the Siege of Kut and in the Battle of Tanga in East Africa.

Below picture-- Bagha Jatin

The British used Gandhi to disarm and demoralise the patriotic revolutionaries of India, like Bagha Jatin , Aurobindo Ghosh , Surya Sen, jatin das, MN Roy etc.  He was asked to travel to Bengal to extinguish the fire of violent freedom struggle .

On April 24, 1915, in a meeting organized by the Madras Bar Association, Gandhi declared to a shocked audience, “It gives me the greatest pleasure this evening at this very great and important gathering to re-declare my loyalty to the British Empire and my loyalty is based upon very selfish grounds. As a passive resister I discovered that I could not have that free scope which I had under the British Empire … and I discovered that the British Empire has certain ideals with which I have fallen in love.”  Difficult to believe this, right?

Gandhi never lost an opportunity to condemn the patriotic revolutionaries of India to please the British. He publicly appealed to the volatile youths of Bengal and Punjab, to give up violence.  On April 27, 1915, he asked the students of Madras to give up political assassination, political dacoities and conquer the conquerors not by shedding blood,  but by sheer force of "spiritual predominance" (sic!) . 

He deplored patriots like Khudiram Bose and Rash Behari Bose. Gandhi condemned violence and said that it was an evil path and that all revolutionaries were anarchists.  

Lokamanya Bal Gangadhara Tilak was arrested in Mumbai because he wrote three articles in the Kesari supporting Khudiram’s bomb explosion at Muzaffarpur, and was sentenced on July 22, 1908, to six years’ transportation.  

Gandhi deplored Tilak on the charge of inciting Indians against British rule. Gandhi chastised tall leaders like Subhash Chandra Bose , because they were in favour of immediate independence.  Any idiot can see that all such utterances of Gandhi overjoyed the British invaders.  

Sir Samuel Hoare, the Viscount of Templewood , made a comment that "Gandhi was one of the best friends of the British".  

Later on after 1930, Gandhi was compelled to support the Indian call of independence just to remain at the drivers wheel and to avoid flak and growing dissent with his suspect leadership.  His real non-violent resistance started with the Dandi Salt March on 12th march 1930-- 16 years after he came to India. For on 26th Jan 1930, the INC declared Indian Independence.

Gandhi supported the British decision of partitioning of Bengal. When Khudiram Bose and Prafulla Chaki threw bombs on Englishmen at Muzaffarpur in Bihar on April 30, 1908, Gandhi immediately condemned the incident and said, “They had no reason to rejoice at the introduction of Russian methods. 

On that occasion, Bal Gangadhar Tilak wrote 3 articles in the Kesari, supporting the action of Khudiram, and was promptly sentenced by the British for 6 years incarceration in the dreaded Burmese Mandalay jail 

Gandhi condemned Tilak and in his Indian Opinion, wrote: “ He (Tilak) aimed at inciting Indians against British rule. The rulers are justified, from their point of view, in taking action against him. … We submit that Mr. Tilak’s view should be rejected”.  Tilak died on 1st Aug 1920.

Gandhi had deplored Madan Lal Dhingra before he was hanged by the British on 17th Aug 1909,  for avenging the transportation to Kaala Pani on flimsy grounds of the great patriot, Ganesh Baburao Savarkar, the elder brother of Veer Savarkar.  

Gandhi also condemned Veer Vinayak Savarkar for supporting Dhingra.  

Gandhi asked all people like Dhingra to abandon violence and adopt nonviolent Satyagraha as the means to fight British power and earn freedom.  Gandhi said, “Is killing honourable? Is the dagger of an assassin a fit precursor of an honourable death?” 

He also said that he wanted to purge India of the atmosphere of suspicion on either side and there was no reason for anarchism in India. This literally pissed of Lokmanya Tilak. 

On 28 December 1885, British government of India formed the Indian National Congress with Allan Octavian Hume as the president and few other eminent, loyal and English educated Indians like Dadabhai Naoroji, Gopal Krishna Gokhale, Phirozeshah Mehta and so on. The sole intention was simply to get prior information of what the Indians were thinking and going to do in near future so that another Sepoy Mutiny might not recur. 

At the beginning it was like an elite club dominated by the loyalists. But later on, appearance of Bal Gangadhar Tilak, Lala Lajpat Rai and Bepin Bihari Pal (popularly known as Lal Bal Pal), the scenario changed considerably.  Lokamanya Tilak was first to embrace independence of India from British rule as the national goal and it aroused the first spurt of nationalism among the members of the Congress.

Parsee Sir Pherozeshah Mehta, KCIE (August 4, 1845 - November 5, 1915) was a leading lawyer of Bombay.  His political ideology was, as was the case with most of the Parsees of his time was friendly to the British Crown's sovereignty--and most of them had made their fortune by being opium agents of Rothschilds. Punch into Google search THE DRUG RUNNERS OF INDIA- VADAKAYIL. 

Above: The Rothschild blue print for Gandhi-- this must be his message for Indians.

By 1946 as many as 63 Parsis had been knighted. Sir Pherozeshah Mehta - he was the first Mayor and he had three terms as Mayor. In 1910, he started Bombay Chronicle, an English-language weekly newspaper.  He became the Municipal commissioner of Bombay Municipality in 1873 . He was President four times - 1884, 1885, 1905 and 1911. of the Bombay Municipal Corporation. Central Bank of India was established in the year 1911. It was the first Indian commercial bank to be wholly owned and managed by Indians. Sir Pherozeshah Mehta , the Rothschild's Opium agent , was the first Chairman of the central Bank of India. 

Pherozeshah Mehta's aversion to violent methods in politics alienated him from Bal Gandhara Tilak and Bipin Chandra Pal .  His main endeavour was to keep the extremists from dominating the Congress, and in this he was largely successful, as he was feared as an informer.  He was made a C.I.E. in 1894 and 1904 saw him being Knighted as SIR . In 1915 the University of Bombay decided to confer upon him the honorary degree of Doctor of Law.

Both British stooges BR Ambedkar and GK Gokhale were from Ratnagiri.

Britain friendly actions and utterances of Gandhi encouraged Rothschild to transfer Gandhi to India and put him at the helm of the freedom movement, so that nonviolent Satyagraha could be the only mode of Indian freedom struggle. Hermann Kalleback vetted Gandhi in South Africa and passed him as a dependable stooge who could be taken into confidence ..

The blacks and Indians of South Africa, were denied basic rights by the racist regime of the British colonialists. Gandhi himself bore the brunt of such extreme discrimination.  So in South Africa, he applied  nonviolence as a political strategy . 

This  movement of peaceful civil disobedience was named Satyagraha. Ostensibly as a result, the government of South Africa passed the Indian Relief Act-1914, granting some peanut privileges to the Indians. The protagonists of Gandhian nonviolence always highlight this fact as a great victory of Gandhi .  

But these naive souls do not know that though apartheid had been abolished from the rest of the world quite a long ago, it continued in South Africa till May 1994. The racists white regime of Sout Africa always was quick to remind the oppressed blacks of the quick and sure benefits of adopting a Gandhian type nonviolent movement.

Vande Matram